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〔複数回答〕 （単位：人，％）

年収区分
行政機関の

広報誌・案内

行政機関の

ホームページ

SNS（LINEや
ツイッターなど）

インターネット

検索

学校などから

のお便り

家族や友人

からの情報
合計

86 28 60 157 241 183 755

10.6% 3.4% 7.4% 19.3% 29.6% 22.5% －

276 71 183 573 894 656 2,653

10.5% 2.7% 6.9% 21.7% 33.9% 24.9% －

247 68 134 456 728 541 2,174

12.8% 3.5% 6.9% 23.6% 37.7% 28.0% －

195 48 68 366 635 431 1,743

12.5% 3.1% 4.4% 23.5% 40.8% 27.7% －

804 215 445 1,552 2,498 1,811 7,325

11.6% 3.1% 6.4% 22.4% 36.0% 26.1% －

0～250

万円未満

250～500

万円未満

500～750

万円未満

750万円

以上

合計

〔複数回答〕 （単位：人，％）

学年区分
行政機関の

広報誌・案内

行政機関の

ホームページ

SNS（LINEや
ツイッターなど）

インターネット

検索

学校などから

のお便り

家族や友人

からの情報
合計

294 75 206 590 816 633 2,614

14.2% 3.6% 10.0% 28.6% 39.5% 30.6% －

272 69 117 492 805 568 2,323

13.3% 3.4% 5.7% 24.0% 39.3% 27.7% －

201 61 104 377 713 499 1,955

9.9% 3.0% 5.1% 18.5% 35.0% 24.5% －

139 38 84 303 504 375 1,443

6.8% 1.8% 4.1% 14.7% 24.5% 18.2% －

906 243 511 1,762 2,838 2,075 8,335

11.0% 3.0% 6.2% 21.5% 34.6% 25.3% －

〔全道値〕 10.2% 2.2% 4.7% 15.0% 39.2% 25.6% －

小学

2年生
小学

5年生
中学

2年生
高校

2年生

合計

10 制度等の利用状況・支援策へのニーズ 

保護者の方が子育て施策について，「制度やサービスについてまったく知らなかった」とする割合

は，年収階層が低いほど高くなっている項目を確認することができました。支援を必要としている人

たちにどのように情報を届けるのか，課題が浮き彫りになりました。 

参加・利用してみたい子どもの居場所について，「大学生などが，勉強を無料でみてくれる場所」

を年収階層別にみると，年収区分の低い方が「利用してみたい」と回答している割合が若干低く，「利

用する必要はない」では，年収区分の低い方が回答の割合が高いという結果でした。私たちおとなが

支援を子どもたちにしなければならないと思っていても，子ども自身が支援と距離を置きたいと考え

ていることが推察されます。子どもの視点に立った支援や動機づけ，情報の提供の仕方が課題である

と考えられます。 

 

（１）制度等の利用状況 

  ①施策情報の取得手段                     〔小２/小５/中２/高２ 保護者〕 

子どもに関する施策等の情報を得るために以下のようなものをどの程度参考にしています

か。①～⑥それぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。 

施策情報の取得手段として，「インターネット検索」を「よくある」と回答した割合は，全

道値よりも 6.5 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔学年別〕 

「よくある」を集計 

〔年収階層別〕 

「よくある」を集計 
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〔複数回答〕 （単位：人，％）

学年区分
放課後

児童クラブ

児童

センター

子育て短期

支援事業

ファミサポ

/緊急さぽ

ねっと

子ども食堂
学習支援

事業
合計

51 166 370 278 389 475 1,729

2.5% 8.0% 17.9% 13.5% 18.8% 23.0% －

84 166 312 256 383 417 1,618

4.1% 8.1% 15.2% 12.5% 18.7% 20.4% －

87 170 304 280 364 374 1,579

4.3% 8.3% 14.9% 13.7% 17.9% 18.3% －

222 502 986 814 1,136 1,266 4,926

3.6% 8.2% 16.0% 13.2% 18.5% 20.6% －

〔全道値〕 3.8% 3.8% 19.0% 14.4% － － －

小学

2年生
小学

5年生
中学

2年生

合計

〔複数回答〕 （単位：人，％）

世帯区分
放課後

児童クラブ

児童

センター

子育て短期

支援事業

ファミサポ

/緊急さぽ

ねっと

子ども食堂
学習支援

事業
合計

162 338 765 625 865 970 3,725

3.3% 6.9% 15.6% 12.7% 17.6% 19.8% －

43 121 162 136 199 219 880

5.3% 15.0% 20.1% 16.9% 24.7% 27.2% －

5 13 14 15 16 16 79

5.1% 13.3% 14.3% 15.3% 16.3% 16.3% －

1 1 1 1 3 3 10

7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% －

211 473 942 777 1,083 1,208 4,694

3.1% 6.8% 13.6% 11.2% 15.7% 17.5% －

その他世帯

合計

両親世帯

母子世帯

父子世帯

5.8 

12.7 

20.7 

17.7 

24.1 
26.0 

4.8 

9.9 

19.8 

16.0 

22.4 
24.4 

2.9 

6.2 

14.0 

11.7 

16.7 
19.5 

1.5 

6.3 

11.9 

9.2 

12.6 
15.2 

0 %

5 %

10 %

15 %

20 %

25 %

放課後 

児童クラブ 

児童センター 子育て短期 

支援事業 

ファミサポ 

緊急さぽねっと 

子ども食堂 学習支援事業 

0～250万円未満(n=589) 250～500万円未満(n=2085) 500～750万円未満(n=1555) 750万円以上(n=1135) 

  ②制度・サービスの利用経験                     〔小２/小５/中２ 保護者〕 

以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。また，利用

したことがない場合は，その理由にもっとも近いものに○をつけてください（①～⑥のそれぞ

れについて，あてはまる番号１つに○をつけてください）。 

制度・サービスの利用経験について，年収階層別にみると年収が低くなるにつれ「制度やサ

ービスについてまったく知らなかった」とする割合が高くなっており，家族形態別にみると両

親世帯よりも母子世帯において，その割合は高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔学年別〕 

「制度やサービスについてまったく知らなかった」を集計 

〔年収階層別〕 

「制度やサービスについてまったく知らなかった」割合 

〔家族形態別〕 

「制度やサービスについてまったく知らなかった」を集計 
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〔複数回答〕 （単位：人，％）

学年区分
子ども総合

相談センター
児童相談所

母子家庭等

就業・自立

支援センター

その他相談窓

口（市民相談・
女性相談等）

スクール

カウンセラー

スクール

ソーシャル

ワーカー

民生委員・

児童委員

母子・父子

自立支援員
合計

176 92 77 88 56 25 30 30 574

8.5% 4.5% 3.7% 4.3% 2.7% 1.2% 1.5% 1.5% －

163 110 82 73 69 22 22 27 568

8.0% 5.4% 4.0% 3.6% 3.4% 1.1% 1.1% 1.3% －

116 111 95 97 87 25 28 36 595

5.7% 5.4% 4.7% 4.8% 4.3% 1.2% 1.4% 1.8% －

81 76 88 84 88 17 35 36 505

3.9% 3.7% 4.3% 4.1% 4.3% 0.8% 1.7% 1.8% －

536 389 342 342 300 89 115 129 2,242

6.5% 4.7% 4.2% 4.2% 3.7% 1.1% 1.4% 1.6% －

〔全道値〕 － 5.4% 2.8% － 1.9% 0.9% －

小学

2年生

小学

5年生

中学

2年生

高校

2年生

合計

3.8%

〔複数回答〕 （単位：人，％）

学年区分
子育て短期

支援事業
就学援助

児童扶養

手当
生活保護

生活福祉

資金

母子父子寡

婦福祉資金
合計

51 26 159 159 395

2.5% 1.3% 7.7% 7.7% －

33 20 132 147 332

1.6% 1.0% 6.4% 7.2% －

36 14 140 149 339

1.8% 0.7% 6.9% 7.3% －

259 46 42 42 151 178 718

12.6% 2.2% 2.0% 2.0% 7.3% 8.7% －

259 46 162 102 582 633 1,784

12.6% 2.2% 2.0% 1.2% 7.1% 7.7% －

〔全道値〕 12.5% 3.0% 2.6% 1.7% 8.8% 8.7% －

小学

2年生

小学

5年生

中学

2年生

高校

2年生

合計

  ③相談機関等の利用経験                    〔小２/小５/中２/高２ 保護者〕 

これまでに，以下のような機関や相談員に，子育てや生活のことで相談をしたことがありま

すか。また，相談したことがない場合はその理由にもっとも近いものに○をつけてください（①

～⑧それぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください）。 

相談機関等の利用経験について，「子ども総合相談センター」で「相談したことがある・相

談している」と回答した割合は 6.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ④手当・貸付制度等の利用経験                  〔小２/小５/中２/高２ 保護者〕 

これまでに，以下の制度を利用したことがありますか。また，利用したことがない場合はそ

の理由にもっとも近いものに○をつけてください（①～⑥それぞれについて，あてはまる番号

１つに○をつけてください）。 

手当・貸付制度等の利用経験のうち，「子育て短期支援事業」「生活福祉資金」「母子父子

寡婦福祉資金」について，年収階層別にみると年収が低くなるにつれ「制度やサービスについ

てまったく知らなかった」とする割合が高くなっており，家族形態別にみると両親世帯よりも

母子・父子世帯において，その割合は高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔学年別〕 

「相談したことがある・相談している」を集計 

〔学年別〕 

「制度やサービスについてまったく知らなかった」を集計 
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〔複数回答〕 （単位：人，％）

年収区分
子育て短期

支援事業
就学援助

児童扶養

手当
生活保護

生活福祉

資金

母子父子寡

婦福祉資金
合計

53 6 10 13 140 174 396

23.5% 2.7% 1.2% 1.6% 17.2% 21.3% －

96 14 71 40 261 278 760

17.5% 2.5% 2.7% 1.5% 9.9% 10.6% －

28 7 36 17 71 67 226

7.5% 1.9% 1.9% 0.9% 3.7% 3.5% －

33 11 25 14 35 31 149

7.9% 2.6% 1.6% 0.9% 2.3% 2.0% －

210 38 142 84 507 550 1,531

13.4% 2.4% 2.0% 1.2% 7.3% 7.9% －

0～250

万円未満

250～500

万円未満

500～750

万円未満

750万円

以上

合計

〔複数回答〕 （単位：人，％）

世帯区分
子育て短期

支援事業
就学援助

児童扶養

手当
生活保護

生活福祉

資金

母子父子寡

婦福祉資金
合計

143 29 143 69 295 268 947

9.6% 1.9% 2.2% 1.1% 4.6% 4.2% －

78 5 4 12 219 275 593

21.9% 1.4% 0.3% 1.0% 18.9% 23.7% －

10 6 6 5 17 31 75

19.6% 11.8% 4.0% 3.4% 11.4% 20.8% －

3 0 1 2 5 5 16

30.0% 0.0% 4.3% 8.7% 21.7% 21.7% －

234 40 154 88 536 579 1,631

12.3% 2.1% 2.0% 1.1% 6.9% 7.5% －

両親世帯

母子世帯

父子世帯

その他世帯

合計

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「制度やサービスについてまったく知らなかった」を集計 

〔年収階層別〕 

※「子育て短期支援事業」「就学援助」は，高２のみの設問 

※「子育て短期支援事業」「就学援助」は，高２のみの設問 

「制度やサービスについてまったく知らなかった」を集計 

〔家族形態別〕 
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（２）支援策へのニーズ 

  ①支援策に対するニーズ                    〔小２/小５/中２/高２ 保護者〕 

子育て支援環境の充実のためには，どのような支援策が望ましいと考えますか。（①～⑨そ

れぞれについて，あてはまる番号１つに○をつけてください。） 

支援策に対するニーズについて，「高校・大学の進学費用の負担軽減」を「強く思う」「や

や思う」とする割合は 93.9％で最も高くなっており，年収階層別にみると年収が低くなるにつ

れ「学費や奨学金などの情報を得る機会の提供」を「強く思う」とする割合が高く，家族形態

別にみると「子育て世帯に対する住宅面での配慮」を「強く思う」とする割合が，母子世帯で

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.0  

47.3  

46.0  

48.5  

82.1  

36.2  

66.7  

17.9  

39.4  

21.7  

22.5  

29.4  

32.2  

11.3  

17.3  

19.6  

36.8  

35.7  

68.7  

69.7  

75.4  

80.8  

93.5  

53.5  

86.4  

54.7  

75.1  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 

39.9  

38.8  

30.9  

49.5  

82.5  

47.1  

64.2  

14.9  

25.6  

24.5  

25.0  

30.8  

33.4  

11.4  

19.8  

21.3  

38.1  

36.7  

64.4  

63.8  

61.7  

82.8  

93.9  

66.9  

85.5  

53.0  

62.3  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 

〔学年別・合計〕 

37.2  

36.6  

22.3  

52.8  

83.9  

51.2  

66.3  

13.8  

19.0  

24.6  

24.0  

29.9  

32.8  

10.3  

20.7  

19.5  

37.4  

35.7  

61.8  

60.6  

52.2  

85.6  

94.3  

71.8  

85.5  

51.2  

54.7  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 
32.6  

29.3  

19.1  

44.8  

80.4  

60.0  

58.6  

12.2  

14.2  

26.7  

27.5  

30.8  

35.7  

12.0  

22.7  

25.5  

39.6  

37.1  

59.3  

56.8  

49.9  

80.5  

92.3  

82.7  

84.1  

51.8  

51.2  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 

「強く思う」「やや思う」を集計

年別・合計〕 

〔小学２年生〕 〔小学５年生〕 

〔中学２年生〕 〔高校２年生〕 
（n＝2039） （n＝2056） 

（n＝2066） （n＝2047） 

（n＝8208） 

〔複数回答〕 

〔複数回答〕 〔複数回答〕 

〔複数回答〕 〔複数回答〕 

42.7  

41.9  

36.2  

51.6  

83.7  

41.2  

65.2  

15.8  

29.7  

24.9  

26.2  

33.0  

32.8  

11.9  

18.3  

20.5  

38.5  

38.4  

67.6  

68.1  

69.1  

84.5  

95.7  

59.5  

85.7  

54.3  

68.1  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 
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〔年収階層別〕 

37.9  

48.1  

30.9  

57.8  

83.4  

45.2  

52.1  

16.8  

23.4  

22.1  

22.9  

26.1  

26.5  

9.7  

18.4  

18.5  

32.1  

33.4  

60.0  

71.0  

57.1  

84.3  

93.1  

63.6  

70.7  

49.0  

56.8  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 
やや思う 43.4  

49.0  

32.8  

56.5  

88.1  

49.4  

69.6  

15.8  

27.9  

23.3  

23.6  

30.6  

30.3  

8.5  

17.9  

18.8  

37.1  

35.3  

66.7  

72.7  

63.5  

86.8  

96.6  

67.3  

88.3  

52.9  

63.2  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 
やや思う 

38.9  

36.7  

31.3  

48.6  

84.7  

49.0  

68.8  

13.9  

26.3  

27.2  

27.3  

32.7  

36.1  

12.0  

21.3  

22.2  

41.2  

39.2  

66.1  

63.9  

64.0  

84.7  

96.7  

70.3  

91.1  

55.1  

65.5  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 41.4  

24.5  

29.8  

39.9  

75.9  

43.2  

61.0  

14.9  

24.8  

25.6  

28.0  

35.2  

40.3  

17.6  

24.1  

26.0  

42.6  

41.6  

67.0  

52.5  

65.1  

80.1  

93.6  

67.3  

87.0  

57.6  

66.4  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 

〔0～250 万円未満〕 〔250～500 万円未満〕 

〔500～750 万円未満〕 〔750 万円以上〕 

（n＝815） （n＝2635） 

（n＝1929） （n＝1555） 

〔家族形態別〕 

39.8  

37.1  

31.5  

48.3  

83.1  

47.8  

67.9  

15.1  

26.7  

25.4  

25.6  

32.2  

35.1  

11.7  

19.8  

21.3  

39.4  

38.1  

65.2  

62.7  

63.6  

83.4  

94.9  

67.6  

89.2  

54.5  

64.8  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 

やや思う 

41.3  

49.6  

31.0  

56.9  

84.3  

45.3  

50.6  

14.0  

21.6  

21.7  

23.5  

25.2  

27.1  

8.7  

19.3  

21.2  

35.6  

33.8  

63.0  

73.1  

56.2  

84.1  

93.0  

64.6  

71.8  

49.6  

55.4  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 
やや思う 32.2  

30.2  

20.8  

42.3  

75.2  

40.9  

56.4  

15.4  

19.5  

24.2  

28.9  

32.2  

32.2  

16.1  

28.9  

23.5  

31.5  

26.8  

56.4  

59.1  

53.0  

74.5  

91.3  

69.8  

79.9  

47.0  

46.3  

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

企業に対する職場環境改善の働きかけ 

子育て世帯に対する住宅面での配慮 

放課後に利用できる子どもの居場所の提供 

学費や奨学金などの情報を得る機会の提供 

高校・大学の進学費用の負担軽減 

子どもの通学費の負担軽減 

子どもの医療費の負担軽減 

子育て相談や情報が得られる場の提供 

親子で出かけられる場所やイベントの提供 

強く思う 
やや思う 

〔両親世帯〕 
（n＝6394） 

〔母子世帯〕 
（n＝1161） 

〔父子世帯〕 
（n＝149） 

〔複数回答〕 〔複数回答〕 

〔複数回答〕 

〔複数回答〕 〔複数回答〕 

〔複数回答〕 〔複数回答〕 



10 制度等の利用状況・支援策へのニーズ 

４４ 

 

（単位：人，％）

利用して

みたい

興味が

ある
合計

841 641 1,482
37.8% 28.8% 66.7%

859 635 1,494
38.7% 28.6% 67.2%

589 599 1,188
26.5% 27.0% 53.5%
1,003 598 1,601
45.1% 26.9% 72.1%

668 683 1,351
30.1% 30.7% 60.8%

358 557 915
16.1% 25.1% 41.2%
1,001 605 1,606
45.0% 27.2% 72.3%

956 645 1,601
43.0% 29.0% 72.1%

808 560 1,368
36.4% 25.2% 61.6%

775 744 1,519
34.9% 33.5% 68.4%

990 720 1,710
44.6% 32.4% 77.0%

196 576 772
8.8% 25.9% 34.7%
235 652 887

10.6% 29.3% 39.9%

質問内容

(家以外で)平日の放課後に夜までいることができる場所

(家以外で)休日に夜までいることができる場所

家の人がいないとき，夕ご飯をみんなで食べることが

できる場所

家で勉強ができないとき，静かに勉強ができる場所

大学生などが，勉強を無料でみてくれる場所

(学校や家以外で)あなたの話を聞いてくれる人

がいる場所

他者からの目線を気にしないで過ごすことができる場所

進学の際に利用できる返済不要の給付型奨学金

身近でサッカーやバスケットができる場所

自然に触れられる場所

住んでいる地域のお祭

インターネットを使うことのリスクについて学ぶ機会

学校以外の友だちと一緒にまちづくりに関するプロジェクト

への参加

（単位：人，％）

年収区分
利用して

みたい

興味が

ある

利用したく

ない

利用する

必要はない
無回答 合計

63 60 31 61 8 223

28.3% 26.9% 13.9% 27.4% 3.6% 100.0%

159 156 75 142 7 539

29.5% 28.9% 13.9% 26.3% 1.3% 100.0%

110 112 59 80 10 371

29.6% 30.2% 15.9% 21.6% 2.7% 100.0%

138 137 50 82 6 413

33.4% 33.2% 12.1% 19.9% 1.5% 100.0%

470 465 215 365 31 1,546

30.4% 30.1% 13.9% 23.6% 2.0% 100.0%

0～250

万円未満
250～500

万円未満
500～750

万円未満
750万円

以上

合計

（単位：人，％）

年収区分
利用して

みたい

興味が

ある

利用したく

ない

利用する

必要はない
無回答 合計

114 45 17 39 8 223

51.1% 20.2% 7.6% 17.5% 3.6% 100.0%

255 134 34 106 10 539

47.3% 24.9% 6.3% 19.7% 1.9% 100.0%

150 120 31 59 11 371

40.4% 32.3% 8.4% 15.9% 3.0% 100.0%

164 140 18 85 6 413

39.7% 33.9% 4.4% 20.6% 1.5% 100.0%

683 439 100 289 35 1,546

44.2% 28.4% 6.5% 18.7% 2.3% 100.0%

0～250

万円未満
250～500

万円未満
500～750

万円未満
750万円

以上

合計

  ②居場所・イベント等への利用・参加意向                    〔高２ 子ども〕 

あなたは以下のような機会があれば，参加や利用してみたいと思いますか。あてはまる番号

１つに◯をつけてください。 

居場所・イベント等への利用・参加意向について，「利用してみたい」と回答した中では「家

で勉強ができないとき，静かに勉強ができる場所」が最も高くなっており，年収階層別にみる

と年収が低くなるにつれ「進学の際に利用できる返済不要の給付型奨学金」を「利用してみた

い」とする割合が高く，逆に「大学生などが，勉強を無料でみてくれる場所」とする割合は低

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔年収階層別〕 

大学生などが，勉強を無料でみてくれる場所 

進学の際に利用できる返済不要の給付型奨学金 


